

D.R. DA EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTO

Declaração de Rectificação n.º 97/2005 de 24 de Maio de 2005

É rectificado o aviso publicado com o n.º 463/2005, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 18, de 3 de Maio de 2005, p.1330 e 1331, onde se lê:

“10 – As candidaturas poderão ser entregues directamente na Direcção Regional da Educação Física e Desporto, ou remetidas por correio registado com aviso de recepção dirigidos ao presidente do júri do concurso interno geral de acesso para o provimento de um lugar de técnico superior de 2.ª classe – Rua da Sé 158 – 9700 –191 Angra do Heroísmo.

10 – O método de selecção.....

11 – Os critérios de apreciação.....

12 – O Júri terá.....”, deverá ler-se:

“10 – As candidaturas poderão ser entregues directamente na Direcção Regional da Educação Física e Desporto, ou remetidas por correio registado com aviso de recepção dirigidos ao presidente do júri do concurso interno geral de acesso para o provimento de um lugar de técnico superior de 1.ª classe – Rua da Sé 158 – 9700 –191 Angra do Heroísmo.

11 – O método de selecção.....

12 – Os critérios de apreciação.....

13 – O Júri terá.....”.

6 de Maio de 2005. - O Director Regional, *Rui Alberto Gouveia dos Santos*.